



В стенах посольства Государства Кувейт прошла встреча полномочного посла государства Кувейт в России Абдуль-Азиза аль-Альдвани с главой Духовного собрания мусульман России, членом Общественной палаты Российской Федерации Альбир-хазратом Кргановым. Во встрече принимали участие Второй Секретарь Посольства Государства Кувейт господин Мохаммад Альхашаш и руководитель международного отдела ДСМР Марсель Мирсаяпов. Стороны обсудили вопросы сотрудничества ДСМР с религиозными и общественными организациями Кувейта, а также дальнейшего плодотворного сотрудничества.

В завершении встречи участники обменялись памятным сувенирами.